PHYSICAL REVIEW E **76**, 039903(E) (2007)

Erratum: Scattering by rotationally symmetric anisotropic spheres: Potential formulation and parametric studies [Phys. Rev. E, 75, 026609 (2007)]

Cheng-Wei Qiu, Le-Wei Li, Tat-Soon Yeo, and Saïd Zouhdi (Received 28 August 2007; published 18 September 2007)

DOI: 10.1103/PhysRevE.76.039903 PACS number(s): 03.50.De, 41.20.Jb, 42.25.Bs, 52.40.Db, 99.10.Cd

Certain typographical misprints appeared in the figures involving dielectric spheres. The horizontal axis in Figs. 2, 3, 4, and 8(c) should be $2k_0a$ instead of k_0a , while the other figures remain unchanged. Thus all the remaining results, equations, graphs, and plots, conclusions, and descriptions remain correct and unchanged.